
Инструкция по предоставлению 

сотруднику социального вычета на 

ребенка, поступившего в ВУЗ в 

«ЮКОЛА-ИНФО: Зарплата 2» 

Предоставление сотруднику 

социального вычета на ребенка, 

поступившего в ВУЗ, регистрируется в 

программе с помощью документа 

"Уведомление о праве на 

имущественные и социальные 

вычеты". Документ заполняется на 

основании данных уведомления 

налогового органа, предоставленного 

сотрудником.  

 

Документ открывается через личную карточку сотрудника: 

1. Открываем «Зарплата» - «Сотрудники»  (рис. 1); 

2. Выбираем нужного сотрудника (рис. 2); 

3. В личной карточке сотрудника нажимаем на ссылку «Подоходный 

налог» (рис. 3). 

 

 
(рис. 1) 
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(рис. 3) 

 

Если у сотрудника ранее не было зарегистрировано ни одного вычета, 

откроется окно с перечислением вычетов, доступных для создания (рис. 4). 

Если сотруднику уже был добавлен какой-либо вид вычета, то откроется 

окно со всеми добавленными вычетами сотрудника (рис. 5). 

 

Для добавления нового социального вычета в обоих случаях нажимаем 

на ссылку «Ввести новое уведомление о праве на имущественный и 

социальный вычеты» (рис. 4, 5). 

 

 



(рис. 4) 

 

 
(рис. 5) 

 

 

В документе:  

1. Указываем организацию; 

2. Указываем год; 

3. Выбираем сотрудника, которому полагается вычет (если переход к 

документу был выполнен через карточку сотрудника, то он появится 

в документе автоматически); 

4. Выбираем месяц, с которого необходимо начать применять вычет; 

5. Указываем сумму в графе «Расходы на образование»; 

6. При необходимости (не обязательно) указываем номер и дату 

уведомления налогового органа, предоставленного сотрудником; 

7. При необходимости (не обязательно) указываем комментарий; 

8. Нажимаем «Провести» (рис. 6). 

 

 
(рис. 6) 

 

После проведения документа при переходе из карточки сотрудника по 

ссылке «Подоходный налог» (рис.3) в разделе «Имущественные и 



социальные вычеты» в поле «Расходы на образование» добавится сумма, 

указанная в документе (рис. 7). 

 

 
(рис. 7) 

 

После проведения документа при расчёте зарплаты документом 

«Начисление ЗП» («Зарплата» - «Журнал ЗП» - «Начисление ЗП») на 

вкладке «Подоходный налог» табличной части при нажатии на 

соответствующего сотрудника справа в табличной части «Примененные 

вычеты на детей и имущественные» отобразится размер вычета за обучение 

(рис. 8). Подоходный налог будет рассчитан с учётом вычета от суммы 

начисления (рис. 9).  

 

 
(рис. 8) 
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Приятной работы! 


